
 

 

 

 

ANUNT DE SELECTIE 

Grupul Scolar Industrial Anghel Saligny Braila organizeaza selectia a doisprezece 

participanti la un stagiu de practica in Polonia, localitatea Bialystok, Centrum 

Ksztalcenia Ustawicznego w Bialymstoku (The Centre for Permanent Education in 

Bialystok).  Stagiul face parte din proiectul Leonardo mobilitati IVT (proiect nr. LLP-

LdV/IVT/2011/RO/285) cu denumirea  “IMPROVING WORK EXPERIENCE THROUGH 

MOBILITY IN ALTERNATIVE TECHNOLOGIC ENVIRONMENT”. Proiectele Leonardo 

mobilitati IVT fac parte integranta din Programul de invatare pe tot parcursul vietii. 

Obiectivul general: deprinderea de abilităţi practice în domeniul “TEHNICII DE 
CALCUL” de către elevi, în concordanţă cu tehnologia modernă şi cerinţele angajatorilor 
din ţară şi din U.E.  

Criterii de selecţie: 

- Cunoasterea limbii in care se desfasoara activitatile                                                                    
- Cunoştiinţe tehnice de bază teoretice şi practice in domeniu 
- Gradul de educatie si motivare pentru a obtine experienta de munca 
- Comportament si responsabilitate 
- Nu se vor pune nici un fel de restricţii privind genul, etnia, orientarea religioasă, etc 
 
Participanţii vor efectua un stagiu de practică care  are ca scop parcurgerea modulelor 
din planul de învăţământ corespunzatoare stagiului de practica, aferent calificării 
“Tehnician operator tehnica de calcul”.  Se vor utiliza echipamente moderne în vederea 
realizării unor montaje electronice si se vor crea abilitati de utilizare a calculatorului. 
Stagiile de practică au o durată de 2 săptămâni si se vor derula la  Centrum Ksztalcenia 
Ustawicznego w Bialymstoku (The Centre for Permanent Education in Bialystok) in luna 
martie 2012.  
 
 Grupul ţintă vizat: elevi de la Grupul Scolar Industrial « Anghel Saligny »  care sunt in 
clasa a XI-a liceu ruta scurta, nivelul 3, calificare “Tehnician operator tehnica de calcul”,  
în domeniul Electronica si automatizari. Vor fi selectaţi 12 participanţi. 
 
Procedura de selecţie: selecţia elevilor se realizează prin aplicarea criteriilor si 
probelor enuntate anterior de catre Comisia de selectie.  
   
Cei interesaţi vor lua legătura cu d-l. Prof.  Gradinaru Florin, coordonator al proiectului.   
e-mail : florin2001g@gmail.com 


